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KRESŤAN A VOĽBY 
Praktická príru čka vydavateľstva Don Bosco, 

obohatená o prieskum názorov kandidátov do NR SR 
 

 

Rozhodnutie, koho voliť v parlamentných voľbách, je čoraz ťažšie. Prečo sa politické strany 
nehlásia k tradičným hodnotám? Ako sa má v tejto situácii zachovať kresťan? Má Cirkev odpovede aj 
na tieto otázky? 

Vydavateľstvo Don Bosco sa rozhodlo vo februári prostredníctvom obľúbenej edície Viera do 
vrecka otvorene reagovať na aktuálnu tému parlamentných volieb. „Opäť prišiel čas, keď môže mať 
človek, ktorý sa chce rozhodnúť podľa svojho svedomia, problém. Koho voliť? Zdá sa, akoby každými 
voľbami bolo toto rozhodnutie ťažšie. Máme vôbec alternatívu? Nejsť voliť? Ani to však nie je 
riešenie, lebo aj nevoliť je voľba. Či teda chcem, či nie, voľbám sa vyhnúť nedá. Ako sa má potom 
kresťan zachovať? Podľa čoho sa riadiť?“  

V knižke Kresťan a voľby čitatelia nenájdu jednoduchý návod, ktorú stranu majú voliť. Autor 
Jozef Vadkerti, katolícky kňaz, ktorý vyštudoval na Lateránskej univerzite v Ríme sociálnu náuku 
Cirkvi, skôr odhaľuje kritériá, podľa ktorých sa má človek rozhodnúť, komu dá svoj hlas. 

Vydavateľstvo k téme pripravilo aj anketu, ktorá pozostáva z pätnástich otázok položených 
kandidátom v nastávajúcich parlamentných voľbách. Jednotlivé otázky zastupujú hodnoty, ktoré si 
váži aj Katolícka cirkev. Takto dostali kandidáti priestor vyjadriť sa osobne a neskrývať svoje názory 
za volebný program strany. Oslovení boli všetci kandidáti z deviatich politických strán, ktoré podľa 
prieskumov majú šancu dostať sa do parlamentu: 99 %, KDH, MOST-HÍD, Obyčajní ľudia 
a nezávislé osobnosti, SAS, SDKÚ-DS, SMER, SMK a SNS. Do ankety sa nakoniec zapojili 
kandidáti z piatich strán (KDH, SDKÚ, Obyčajní ľudia a nezávislé osobnosti, SMK a SNS). 

Všetky otázky, ako aj prehľad odpovedí kandidátov nájdete v edícii Viera do vrecka. 
Podrobný prehľad s odpoveďami jednotlivých kandidátov nájdete aj na www.donbosco.sk. Knižku 
Kresťan a voľby, prípadne anketu s odpoveďami zašleme médiám či iným subjektom na vyžiadanie. 

„Edícia Viera do vrecka je projekt praktických príručiek pre každého kresťana, v ktorých sa 
okrem tém duchovného života človeka venujeme aj témam, ktoré rezonujú v spoločnosti a na ktoré 
veriaci nie vždy dostávajú uspokojivé odpovede,“ hovorí Ján Miško, riaditeľ vydavateľstva Don 
Bosco. Autormi jednotlivých knižiek sú slovenskí kňazi či laici, ktorí sú odborníkmi v danej téme, 
pričom obsah je zrozumiteľný širokým ľudovým vrstvám. 

V roku 2012 vydavateľstvo Don Bosco v edícii Viera do vrecka prináša aj tieto témy: Tresty 
vo výchove detí. Áno alebo nie?; Médiá a reklama; Antikoncepcia; V Boha verím, Cirkev 
nepotrebujem!; Za komunistov sa žilo lepšie!?; Peniaze v rukách kresťana a iné. 

 

Jednotlivé knižky stoja v kníhkupectvách 1,50 EUR. Celú edíciu Viera do vrecka je tiež 
možné predplatiť si za zvýhodnenú cenu 12 EUR. Objednávať môžete na www.donbosco.sk alebo na 
telefónnom čísle 02/5557 2226. 


